«Я бы очень сильно хотел войти в региональную сборную и поехать на национальные соревнования с целью победы и знакомства с коллегами», - Евгений Касливцев, студент Новосибирского профессионально-педагогического колледжа

студент второго курса. Свое будущее программировании компьютерных системах именно обучается колледже. Выбор специализации В профессии самостоятельным и, по словам Евгения, обучение, общение с куратором группы и преподавателями только убедили его в правильности сделанного выбора.

«В рамках обучения у нас есть и занятия по обучению инженерному дизайну CAD. В настоящее время в деятельность организаций быстро компьютеризация, поднимающая проектную работу качественно новый уровень, при котором резко повышаются темпы и обоснованно проектирования, решаются многие инженерные задачи, которые раньше рассматривались лишь упрощенно, рассказывает Женя. – Данное направление мне очень интересно и я решил отборочном аткнисп участие региональном этапе чемпионата «Абилимпикс». Я верю, что в соревнованиях получу колоссальный опыт и стимул к дальнейшему профессиональному развитию. И, возможно, буду преподавать именно «Инженерный дизайн CAD».

«Свою победу я посвящу своим родителям и всем друзьям». А как будущий преподаватель, Евгений советует старшеклассникам хорошо учиться и ни в коем случае не пропускать занятия.